



**ІВАНКІВСЬКА СЕЛИЩНА РАДА  
ВИШГОРОДСЬКОГО РАЙОНУ КИЇВСЬКОЇ ОБЛАСТІ**

вул. І. Проскури, 7, смт Іванків, Вишгородський район,  
Київська область,  
07201, тел./факс: (04591) 5-16-01, 5-41-80  
E-mail: [isr.08@ukr.net](mailto:isr.08@ukr.net), Код ЄДРПОУ 04358000

**21.10.2022 № 2.7-58-44**

**Гордєєву А.**  
ел. пошта: [foj+request-104871-3ffc64ba@dostup.pravda.com.ua](mailto:foj+request-104871-3ffc64ba@dostup.pravda.com.ua)

**Вишгородська районна рада**

**Про розгляд запиту  
на інформацію**

Відповідно до статті 1 Закону України «Про доступ до публічної інформації» публічна інформація – це відображена та задокументована будь-якими засобами та на будь-яких носіях інформація, що була отримана або створена в процесі виконання суб'єктами владних повноважень своїх обов'язків, передбачених чинним законодавством, або яка знаходиться у володінні суб'єктів владних повноважень, інших розпорядників публічної інформації.

У відповідь на Ваш запит про надання письмової публічної інформації від 12.10.2022, що надійшов до Іванківської селищної ради від 17.10.2022 за № 2.7-58-44 інформуємо з питань, піднятих у запиті:

1. Виконавцем послуг по вивезенню твердих побутових відходів на території Іванківської селищної ради, яка включає в себе території смт Іванків визначено комунальне підприємство Іванківської селищної ради «Виробниче управління житлово-комунального господарства» (код ЄДРПОУ 03346684), юридична адреса: 07201, Київська область, Вишгородський район, смт Іванків, вул. Івана Проскури, 1, тел. (факс) (04591) 5-27-76, 5-16-17.

2. Надсилаємо копію рішення виконавчого комітету Іванківської селищної ради від 11.09.2020 № 122 «Про визначення виконавця послуг по вивезенню твердих побутових відходів на території Іванківської селищної ради» на 4 аркушах.

**Додаток: на 4 арк.**

**Заступник селищного голови**

Василенко С.Ю.  
(04591) 5-18-02



**В.ЯНУТА**



**ІВАНКІВСЬКА СЕЛИЩНА РАДА  
ІВАНКІВСЬКОГО РАЙОНУ КИЇВСЬКОЇ ОБЛАСТІ  
ВИКОНАВЧИЙ КОМІТЕТ**

**Р І Ш Е Н Н Я**

11 вересня 2020 року

Іванків

№ 122

**Про визначення виконавця послуг по вивезенню твердих побутових відходів на території Іванківської селищної ради**

З метою впорядкування надання мешканцям населених пунктів Іванківської селищної ради своєчасних, належної якості, послуг по вивезенню твердих побутових відходів, відповідно до ст. 35-1 Закону України «Про відходи», пункту 4 Правил надання послуг з вивезення побутових відходів, затверджених постановою Кабінету Міністрів України від 10.12.2008 № 1070 з наступними змінами, керуючись Порядком проведення конкурсу на надання послуг з вивезення побутових відходів, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 16.11.2011 № 1173 з наступними змінами, п.6 ч.А ст. 30 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», розглянувши протокол від 08 вересня 2020 року конкурсної комісії з визначення виконавця послуг по вивезенню твердих побутових відходів на території Іванківської селищної ради, виконавчий комітет Іванківської селищної ради  
**ВИРІШИВ:**

1. Затвердити Протокол засідання конкурсної комісії по з визначення виконавця послуг по вивезенню твердих побутових відходів на території Іванківської селищної ради від 08.09.2020 (додається).
2. Визначити комунальне підприємство Іванківської селищної ради «Виробниче управління житлово-комунального господарства» виконавцем послуг по вивезенню твердих побутових відходів на території Іванківської селищної ради строком на п'ять років, про що укласти договір на надання послуг по вивезенню твердих побутових відходів на території Іванківської селищної ради.
3. Комунальному підприємству Іванківської селищної ради «Виробниче управління житлово-комунального господарства» укласти договори зі споживачами послуг з вивезення твердих побутових відходів.
4. Контроль за виконанням даного рішення покласти на заступника селищного голови з питань діяльності виконавчих органів Грищенка В.В.

Селищний голова



О.М. Поліщук

ЗАТВЕРДЖЕНО  
рішенням виконавчого  
комітету Іванківської селищної ради № 1:  
від «11» вересня 2020 року

**Протокол**  
**засідання конкурсної комісії**  
**з визначення виконавця послуг по вивезенню твердих побутових відходів**  
**на території Іванківської селищної ради**

сmt.Іванків

«08» вересня 2020 року

Місце проведення засідання: *приміщення Іванківської селищної ради.*  
Засідання розпочато: *12:00 год.*

1. Присутні:

**Члени комісії:**

Грищенко Василь Васильович	- заступник селищного голови, <b>голова комісії;</b>
Салій Ольга Станіславівна	- секретар ради;
Бондаренко Тамара Олександрівна	- спеціаліст-юрисконсульт;
Яременко Ігор Васильович	- начальник КП «Іванківводканал» (за згодою)
Хлопчур Марина Сергіївна	- начальник відділу містобудування, архітектури, капітального будівництва, житлово – комунального господарства, інфраструктури та туризму Іванківської райдержадміністрації

Засідання відкрив голова комісії Грищенко В.В., який зазначив мету засідання та порядок денний, а саме:

**ПОРЯДОК ДЕННИЙ:**

1. Про розгляд конкурсних пропозицій, що надійшли на підставі оголошення про проведення конкурсу з визначення виконавця послуг по вивезенню твердих побутових відходів на території Іванківської селищної ради.
2. Про результати проведення конкурсу.

## 1. СЛУХАЛИ:

**Грищенко В.В.** - голова комісії доповів про розгляд конкурсної пропозиції з визначення виконавця послуг по вивезенню твердих побутових відходів на території Іванківської селищної ради, що надійшла на розгляд конкурсної комісії, від Комунального підприємства Бородянської селищної ради «Бородянське управління житлово-комунального господарства» яке знаходиться за адресою : смт. Бородянка, вул. Гагаріна, 1А, Київської області Конверт з конкурсною пропозицією учасника надійшов до закінчення строку її подання.

### ВИСТУПИЛИ:

**Бондаренко Т.О.:** оголосила критерії оцінки конкурсних пропозицій та перелік умов і документів, які були передбачені Іванківською селищною радою для участі в конкурсі.

Під час розкриття конверту з конкурсною пропозицією перевірено наявність та правильність оформлення документів, передбачених конкурсною документацією.

**Грищенко В.В.-** голова комісії повідомив, що дана конкурсна пропозиція містить не повний пакет документів, а тому не відповідає конкурсній документації.

Цінова пропозиція учасника конкурсу на послуги становить:

Вартість вивезення ТПВ на 1чол. :

від приватного сектору – 20, 93 грн.;

від комунального сектору – 0, 78.

Вартість 1 куб.м з ПДВ для населення бюджетних організацій, інших організацій -180,00 грн.

**Бондаренко Т.О.** повідомляє, що відповідно до Порядку проведення конкурсу на надання послуг з вивезення побутових відходів, затвердженого постановою кабінету Міністрів України від 16.11.2011 р. № 1173, з *результатами розгляду конкурсних пропозицій конкурсна комісія відхилила пропозиції, якщо конкурсна пропозиція не відповідає конкурсній документації.*

**Грищенко В.В.** ставить на голосування питання, щодо відхилення конкурсної пропозиції Комунального підприємства Бородянської селищної ради «Бородянське управління житлово-комунального господарства».

Голосували:

«ЗА» - одноголосно

## 2. СЛУХАЛИ:

**Грищенко В.В.** - голова комісії доповів про розгляд конкурсних пропозицій з визначення виконавця послуг по вивезенню твердих побутових відходів на території Іванківської селищної ради, що надійшла на розгляд конкурсної комісії, від Комунального підприємства Іванківської селищної ради «Виробниче управління житлово – комунального господарства», яке знаходиться за адресою: смт.Іванків, вул. Івана Проскури, 1, Іванківський р-н Київська обл.. Конверт із конкурсною пропозицією учасника надійшов до закінчення строку її подання.

### ВИСТУПИЛИ:

**Бондаренко Т.О.:** повторно оголосила критерії оцінки конкурсних пропозицій та перелік умов і документів, які були передбачені Іванківською селищною радою для участі в конкурсі.

Під час розкриття конверту з конкурсною пропозицією перевірено наявність та правильність оформлення документів, передбачених конкурсною документацією.

Цінова пропозиція учасника конкурсу на послуги становить:

Вартість вивезення ТПВ на 1чол. :

від приватного сектору – 13, 25 грн.;

від комунального сектору – 0, 54

Вартість 1 куб.м з ПДВ для населення бюджетних організацій, інших організацій -126,06 грн

**Грищенко В.В.** ставить на голосування питання визначення переможцем конкурсу з визначення виконавця послуг по вивезенню твердих побутових відходів на території смт.Іванків - комунальне підприємства Іванківської селищної ради « Виробниче управління житлово – комунального господарства».

Голосували :

«ЗА» - одноголосно.

### **ВИРІШИЛИ:**

1. Відхилити конкурсну пропозицію Комунального підприємства Бородянської селищної ради «Бородянське управління житлово-комунального господарства».
2. Визначити переможцем конкурсу з визначення виконавця послуг по вивезенню твердих побутових відходів на території смт.Іванків - комунальне підприємство Іванківської селищної ради « Виробниче управління житлово – комунального господарства».
- 3.Протокол засідання конкурсної комісії подати на затвердження до виконавчого комітету Іванківської селищної ради.

Грищенко Василь Васильович

Салій Ольга Станіславівна

Бондаренко Тамара Олександрівна

Яременко Ігор Васильович

Хлопчур Марина Сергіївна